

# Итоги спартакиады «Бодрость и здоровье»: настольный теннис

8 декабря 2015 года в СФУ состоялись финальные соревнования по настольному теннису среди преподавателей и сотрудников в зачёт спартакиады [«Бодрость и здоровье»](#).

## Результаты соревнований:

- 1-е место — команда территориального подразделения № 2, в составе: Надежда Третьяк, Белла Гульнова, Татьяна Кулбаракова, Александр Волошин, Санал Боваев, Леонид Кислан;
- 2-е место — команда территориального подразделения № 1, в составе: Дмитрий Шубин, Наталья Соболева, Владимир Руденко, Надежда Карачевцева, Валентина Архипова, Владимир Ларионов;
- 3-е место — команда территориального подразделения № 4, в составе: Елена Смирнова, Ольга Воротынова, Адиля Бадеева, Виктор Виттер, Максим Завьялов;
- 4-е место — команда территориального подразделения № 3 в составе: Алексей Маслюков, Елена Чалая, Александр Лимаренко, Оксана Гонтарь, Владимир Зотин, Галина Самойлова.

Поздравляем победителей и призёров!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 10 декабря 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16420>